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宜华企业有限公司 2023-2024年招聘应届高
校毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带

答案真题【】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]哈尔滨:冰城:索菲亚教堂()

A: 昆明:春城:西双版纳

B: 济南:泉城:趵突泉

C: 拉萨:日光城:布达拉宫

D: 北京:京城:天安门

答案：C

2.[单选题]大多数音乐作品,作曲家都没有明确的表现意图。对绝大多

数乐曲的所谓解说其实包含着很多解说者个人主观想象成分,甚至许多

作品的标题都是后人加上去的。欣赏者根据“解说”“标题”来揣摩

音乐的内涵时,往往一片茫然,从而引起沮丧的情绪。这也是造成人们

普遍认为严肃音乐高深难懂的重要原因之一。搞音乐的人和那些真正

喜欢音乐的人在欣赏音乐的时候,从不管什么内容懂不懂的问题。这段

文字意在说明()。

A: 享受音乐之美,别想“懂”与“不懂”的事

B: 不恰当的标题影响了人们对严肃音乐的欣赏

C: 即使是音乐专业工作者也听不懂音乐

D: 严肃的面孔和深刻的要求阻碍了优秀音乐作品的普及

答案：A
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3.[单选题]自助行为是指权利人受到不法侵害之后,为保全或者恢复自

己的权利,在情势紧迫而不能及时请求国家机关予以救助的情况下,依

靠自己的力量,对他人的财产或自由施加扣押、拘束或其它相应措施的

行为。依据上述定义,下列行为中属于自助行为的是()。

A: 高某住在某旅店,住店 5天未付房钱就要离开旅店去车站,旅店服务

员见状揪住高某不让其走,并打报警电话

B: 陈某抢劫出租车司机李某,用匕首刺李某一刀,强行抢走财物后下车

逃跑。李某发动汽车追赶,在陈某往前跑了 40米处将其撞成重伤并夺

回财物

C: 甲趁乙不在的时候将乙家的玻璃砸碎,乙得知后也到甲家中将其同

样规格型号的玻璃砸碎

D: 甲为救助自家和邻居被突袭而来的洪水所围困的财物,未经乙同意,

使用乙的小船

答案：A

4.[单选题]只有场外交易或政府出面干预,公家单位才有可能拿到藏品

,否则拍卖场上的许多好书,图书馆都难以得到。这种情况在图书馆界

普遍存在。是公家经费缺乏吗?至少不全是。通常的原因在于:有些管

理者或对古籍价值的认识片面,或畏惧市场,怕承担责任;体制上的限制

也使得预算难以跟上拍卖市场的变化;再就是缺少真正懂行的专家,有

钱也未必能识书、买到好书。目前社会上,流通领域与收藏界的行家手

里比图书馆多,他们的水平是在市场竞争中打拼出来的,有的本来就是

学问家。这段文字重在()。

A: 说明政府在图书管理方面责任的缺失

B: 提醒我们图书馆界存在严重问题

C: 分析图书馆难以拿到藏品的原因

D: 强调图书馆难以拿到藏品的现象普遍存在

答案：C
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5.[单选题]球鞋:运动员:足球()

A: 酒杯:项羽:号令

B: 钢笔:作家:小说

C: 原子弹:美军:广岛

D: 相机:游客:照片

答案：B

6.[单选题]非营利组织是指不以营利为目的的组织,它的目标通常是支

持或处理个人关心或者公众关注的议题或事件。非营利组织所涉及的

领域非常广,涉及艺术、慈善、教育、政治、宗教、学术、环保等领域

。非营利组织的运作并不是为了产生利益,这一点通常被视为这类组织

的主要特性。依据上述定义,下列不属于非营利组织的是()。

A: 少林寺

B: 民办高校

C: 中国民间组织管理局

D: 希望工程基金会

答案：C

7.[单选题]娃娃鱼不善于追捕,只是隐蔽在滩口的乱石间,发现猎物经

过时,进行突然袭击。它的牙齿又尖又密,猎物进入口内后很难逃掉。

它的牙齿不能咀嚼,只是张口将食物囫囵吞下,然后在胃中慢慢消化。

娃娃鱼有很强的耐饥本领,甚至两三年不进食也不会饿死。它同时也能

暴食,饱餐一顿可增加体重的五分之一。食物缺乏时,还会出现同类相

残的现象,甚至以卵充饥。娃娃鱼喜食鱼、蟹、虾、蛙、蛇等动物。这

段文字介绍了娃娃鱼的()。

A: 性情特点

B: 捕食习性
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C: 生活特性

D: 消化功能

答案：B

8.[单选题]国王要为自己的女儿挑选一个最聪明勇敢的女婿,他向所有

的求婚者宣称他已经把公主和两只狮子分别关进了三间房子,然后在三

间房子门上分别写了一句话,让求婚者们去打开自己认为可以打开的门

。第一间房上写着:“这间房子里有狮子。”第二间房门上写着:“公

主在第一间房子里。”第三间房门上写着:“这间房子里有狮子。”其

实这三句话中,只有一句话是真的。据此可以推断()。

A: 公主在第二间房子里

B: 三间房子里关的都是狮子

C: 公主在第一间房子里

D: 公主在第三间房子里

答案：D

9.[单选题]中国人对于梅花普遍怀有一种特殊的爱恋之情。应该说,没

有哪一种花像梅花这样享受着众口一词的好评。其实,就梅的形象看,

若是在花中“选美”,她是无论如何难当花魁的。那薄如蝉翼的花瓣,

稀疏的花蕊,淡淡的清香,在众香国里,绝对难以招人耳目。历览前贤崇

尚梅的缘由,加之几次充当梅客的感悟,我想,千百年来,梅之所以让人

欣赏、赞誉、咏叹,多半是源于她的品格。因此,“品逸如梅”常常被

用作是对一个人品行的赞誉抑或是自励的标准。宋代林和靖老先生生

性奇俊,超凡脱俗,终生不愿做官,也不娶妻生子,一直在杭州孤山过着

隐居生活,平生植梅放鹤,人称“梅妻鹤子”,也历来被传为佳话。对这

段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 如梅的超凡脱俗的生活历来为国人向往

B: 梅获得国人的好评是因其具有坚贞不屈的品格
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C: 国人对梅花普遍怀有爱恋之情

D: 梅的品格向来为国人所推崇

答案：D

10.[单选题]甲、乙、丙三人,他们的职业是律师、医生和教师。已知

:①丙的收入比教师高;②甲的收入和医生不同;③医生的收入比乙少。

根据以上条件,下列对甲、乙、丙三人身份判断正确的是:

A: 甲是教师,乙是律师,丙是医生

B: 甲是教师,乙是医生,丙是律师

C: 甲是律师,乙是教师,丙是医生

D: 甲是律师,乙是医生,丙是教师

答案：A

11.[单选题]导游:旅行社:行程()

A: 演员:剧院:表演

B: 职员:公司:总结

C: 教师:学校:大纲

D: 司机:车队:驾照

答案：C

12.[单选题]联营企业指两个及两个以上相同或不同所有制性质的企业

法人或事业单位法人,按自愿、平等、互利的原则,共同投资组成的经

济组织。下列属于联营企业的是()。

A: 经协商,某外资企业与国有企业共同出资,在某山区兴建十所希望小

学

B: 张某是某国有企业的法人代表,近日,他与某科技术公司共同投资,

建立了一家贸易公司
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C: 某知名企业与一所重点大学的学科带头人合作,成立以研发为主的

高科技企业

D: 甲公司是乙公司与丙公司合资兴建的高科技企业,近日,甲公司与乙

公司同共投资,组建一家外贸企业

答案：D

13.[单选题]一些城市,由于作息时间比较统一,加上机动车太多,很容

易造成交通早高峰和晚高峰,市民们在高峰时间上下班很不容易,为了

缓解上下班时间的交通压力,某政府顾问提议采取不同时间段上下班制

度,即不同单位可以在不同的时间段上下班。如果以下各项为真,哪项

最能质疑该政府顾问的提议?()

A: 上班时间段与员工的作息时间不协调,员工需要较长一段时间来调

整适应,这段时问的工作效率难以保证

B: 许多单位的大部分工作需要员工一起讨论,集体合作才能完成

C: 有些单位员工的住处与单位非常近,步行即可上下班

D: 该城市机动车数量持续增加,即使不在早晚高峰期,交通拥堵现象也

时有发生

答案：D

14.[单选题]法律援助是指在国家设立的法律援助机构的指导和协调下

,律师、公证人员、基层法律工作者等法律服务人员依法为经济困难或

特殊案件的当事人给予减、免收费提供法律帮助的一项法律制度。它

有一般对象和特殊对象,前者是要审查其是否是具备援助条件的中国公

民;后者是指符合刑事诉讼法和司法部、最高人民法院关于开展刑事法

律援助的联合通知规定的刑事被告人。根据上述定义,下列属于法律援

助对象的是()。

A: 在中国犯抢劫罪的外国人

B: 在刑事案件中,委托了辩护人的外国籍被告人
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C: 因经济困难无能力聘请律师的作为残疾人的刑事嫌疑人

D: 确因经济困难,无能力或无完全能力支付法律服务费用的人

答案：D

15.[单选题]拼图:纸板()

A: 集装箱:不锈钢

B: 窗户:玻璃

C: 粉笔:石膏

D: 汽油:石油

答案：A

16.[单选题]去年国庆某商场 2天时间的销售额为 2000万元。今年该

商场预计,国庆期间销售额达到 7000万元是不成问题的。以下哪一项

最能支持上述推理?()

A: 国庆期间,逛商场购物成为人们的主要选择

B: 在前年国庆期间,前 5天的销售额就达到 5000万元

C: 该商场不仅交通便利,购物环境舒适,而且商品质量上乘,服务热情

周到,当地人都喜欢去该商场购物

D: 在每年国庆期间,该商场发现每天的销售额是差不多的

答案：D
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17.[单选题]定义:①行政赔偿:行政主体违法实施行政行为,侵犯相对

人合法权益造成损害时由国家承担的一种赔偿责任。②行政补偿:国家

行政机关及其工作人员在管理国家和社会公共事务的过程中,因合法的

行政行为给公民、法人或其他组织的合法权益造成了损失,由国家依法

予以补偿的制度。③行政追偿:行政赔偿义务机关代表国家向行政赔偿

请求人支付赔偿费用后,依法责令有故意或重大过失的组织和个人承担

部分或全部赔偿费用的法律制度。例证:(1)李某的宅基地被国家征用,

获得各种补偿款六万元。(2)某城建执法大队在拆除违章建筑时损坏了

相邻的合法建筑,后执法大队私下对房屋所有人进行了赔偿。(3)刑警

赵某对疑犯刑讯逼供造成重伤,公安机关对当事人进行赔偿之后,责令

赵某承担部分医疗费用。符合上述三种定义之一的例证有几个?()

A: 1

B: 0

C: 3

D: 2

答案：D

18.[单选题]几位同学对物理竞赛的名次进行猜测。小钟说:“小华第

三,小任第五。”小华说:“小闽第五,小宫第四。”小任说:“小钟第

一,小闽第四。”小闽说:“小任第一,小华第二。”小宫说:“小钟第

三,小闽第四。”已知本次竞赛没有并列名次,并且每个名次都有人猜

对。那么,具体名次应该是()。

A: 小华第一、小钟第二、小任第三、小闽第四、小宫第五

B: 小任第一、小华第二、小钟第三、小宫第四、小闽第五

C: 小闽第一、小任第二、小华第三、小宫第四、小钟第五

D: 小任第一、小闽第二、小钟第三、小宫第四、小华第五

答案：B



专业招聘应届高校毕业生 88人高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式

可自由下载编辑，附完整答案！

19.[单选题]的士高:迪斯科:disco()

A: 出租汽车:计程车:taxi

B: 宾士:奔驰:Benz

C: 初中:国中:middleschool

D: 二胡:民乐:erhu

答案：B
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20.[单选题]月食:日食:天文()

A: 灯塔:启明星:指引

B: 英语:法语:语言

C: 农民:果农:职业

D: 贷款:借条:欠款

答案：B

21.[单选题]______对于举目眺望相当于手舞足蹈对于______。()

A: 喜出望外——匍匐前进

B: 望眼欲穿——昂首阔步

C: 瞪眼竖眉——闻风而逃

D: 东张西望——蹑手蹑脚

答案：D

22.[单选题]不管日益严峻的交通问题对你来说意味着什么,如果能

______到各种交通问题和交通本身一样古老,你就多少会感到______。

自从人类开始依靠自身的努力向前发展,这个社会就一直在努力追求运

动的意义,社会和技术依据新的需求不断做出______。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 考虑遗憾让步

B: 意识轻松调整

C: 联想失落更新

D: 认识欣慰反应

答案：B

23.[单选题]职业社会化指个体按社会需求选择职业,掌握从事某种职

业的知识和技能,或者从事某职业后进行知识更新、技能再训练的过程

。下列属于职业社会化的是()。
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A: 小张是某单位的技术工,当他看到很多领域急需翻译人才时,便利用

业余时间学习,取得翻译资格证后,离职到另一家公司任职

B: 小刘参军后被分配至汽车班,学得精湛的修车技艺,退役后自己开了

一家修理厂

C: 会计师小李热爱厨艺,业余时间参加了一个培训班,学习营养知识,

提高烹饪技艺

D: 小陈在抚育孩子期间积累了丰富的知识和经验,后在朋友建议下开

办了一所幼儿园

答案：A

24.[单选题]风险转移是指通过合同或非合同的方式将风险转嫁给另一

个人或单位的一种风险处理方式。风险转移是对风险造成的损失的承

担的转移。根据上述定义,以下属于风险转移的是()。

A: 某人看到近期股票大跌,于是将本要投资股市的钱存入银行

B: 为避免泄密可能带来的损失,甲单位要求相关人员签订保密协议

C: 医院在给垂危病人施行手术之前,要求病人家属签字同意

D: 某企业产品出现了质量问题,声称是因原料供应商所供原料不合格

答案：C

25.[单选题]锦上添花:雪上加霜()

A: 美不胜收:目不暇接

B: 水滴石穿:磨杵成针

C: 耀武扬威:弃甲曳兵

D: 雨后春笋:每况愈下

答案：C
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26.[单选题]某年,电信公司投入了巨资改善网络通讯质量和网络覆盖

区,结果当年用户增加了 20%,但是利润却下降了 10%。最可能的原因是

()。

A: 电信公司为扩大网络覆盖区投入的资金过多

B: 网络包年费大幅度降低

C: 电信公司当年的管理提出了问题

D: 新增用户的消费总额较低

答案：A

27.[单选题]真诚:真挚()

A: 果断:武断

B: 顽强:顽劣

C: 争议:争执

D: 论证:论点

答案：C

28.[单选题]①像慈母拍着将睡未睡的婴儿似的,它轻轻地拍着石岸;②

水里小小的鱼儿,还有顽健的小虾儿,在眼前游来游去;③盈盈的湖水一

直荡漾到脚边,却又缓缓地退回去了。将以上三句话填在“四周的景色

秀丽异常”一句的后面,语序最恰当的一组是()。

A: ①②③

B: ③①②

C: ③②①

D: ①③②

答案：B

29.[单选题]孙悟空:《西游记》:吴承恩()

A: 闷油瓶:《盗墓笔记》:天下霸唱
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B: 沐剑屏:《笑傲江湖》:金庸

C: 上官金童:《丰乳肥臀》:莫言

D: 马邦德:《让子弹飞》:姜文

答案：C

30.[单选题]入世以来,中国加大了和国际市场的融合,金融市场开放让

中国不能再像亚洲金融危机时那样______。面对危机,中国沉着冷静,

努力将此次冲击化作调整和发展的______。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 束手无策机遇

B: 独善其身契机

C: 毫发无损动力

D: 自行其是起点

答案：B

31.[单选题]中性犯罪动机是指对社会不具有卑鄙、下流等道德沦丧性

质的个人犯罪动机。如因怜悯、同情亲友或因被害人的不正当行为而

感到屈辱、羞耻,以及因迷恋某物品或某种活动而导致犯罪。这类犯罪

既不同于卑鄙犯罪动机,也不同于对社会有益的行为动机。依据上述定

义,下列行为中行为人的犯罪动机属于中性犯罪动机的是()。

A: 宋某因女友与自己分手,另结新欢,而砍伤女友

B: 张某因迷恋女性内衣,偷偷潜入内衣店,盗走价值 5000元的名牌内

衣

C: 犯罪嫌疑人龚某持刀抢劫一辆“黑车”后自首,而其犯罪动机令人

瞠目结舌,竟是想进监狱戒掉赌瘾

D: 齐某因不堪忍受父母经常吵架而对生活绝望,遂产生弑杀父母的想

法,趁父母熟睡之机杀害了父母

答案：B
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32.[单选题]有人提议把古老运河建成“水上高速”。大运河山东段据

说提出要大规模投资重新开挖被湮没的古河道,重建分水工程,以重现

昔日辉煌。问题在于,大运河的功能已经发生了重大变化,以往农耕时

代的“水上通衢”地位已让位于工业时代的铁路和公路。山东济宁以

北的河段早已断流,水文地貌情况也发生了很大变化,加上整个北方的

缺水已属不争的事实,何处能引水济运?当年运河的“水脊”南旺镇巨

大的分水工程中,一个个提升水位的水闸、蓄水的水柜和宏大的分水龙

王庙,如今均已湮没消亡,而且地形地貌也有了极大变化,现在已找不到

这些水工建筑的遗址,残存的龙王庙也仅剩几座小庙,残破不堪,在风雨

中飘摇。另外,运河沿线原有的众多会馆、码头、市场早已破败孑存,

有的已荡然无存,即使重新开凿,也不再可能重现昔日风光。对于不能

把古老运河建成“水上高速”的原因,下列说法不正确的一项是()。

A: 当年作为运河“水脊”的南旺分水工程已被湮没

B: 大运河水上通道的地位现已被铁路和公路取代

C: 有些河段断流,水文地貌变化,无水补济运河

D: 运河沿线的会馆、码头、市场都早已不复存在

答案：D

33.[单选题]从羊皮纸、竹简到纸张、活字印刷术的发明,从摩尔斯电

码、二进制代码到影像的数字化,文化产品的载体越来越轻盈,精神产

品的传播也越来越迅捷。特别是互联网的发明和应用,打破了文化内容

传播的时空界限,让文字、视频、音乐可以在瞬间传到地球上的任何一

个角落。同时,借助科技创新的种种新工具,人们可以以更快捷的速度,

制作精彩纷呈的动漫游戏、数字影视、手机报纸、网络出版、有声读

物,等等,并由此创造出一个个全新的文化产业。这段文字主要说明了

()。

A: 科技创新为文化创新提供了工具和载体
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B: 科技创新大大推进了文化创新的进程

C: 科技创新使文化创新的潜力变得无穷

D: 文化的进步包含科技的发展和创新

答案：A

34.[单选题]丁是丁,卯是卯:一丝不苟:态度()

A: 大水冲了龙王庙:祸不单行:灾难

B: 关云长走麦城:火急火燎:心情

C: 打破沙锅,问到底:追根究底:学问

D: 热锅上的蚂蚁:心神不定:情绪

答案：D

35.[单选题]攀比效应是指社会经济活动中某些相关的经济主体或利益

主体在分配利益方面存在的相互影响,轮番推进的现象。下列属于攀比

效应的是()。

A: 两个中学生暗自较劲,努力学习,争当第一

B: 朋友之间经常在比谁的孩子最聪明

C: 通过实地参观,甲公司发现乙公司的管理比较科学

D: 公司员工在工资上互相比较,要求公司调整工资

答案：D

36.[单选题]双核家庭是指夫妻双方婚前都曾是各自家庭中的“核心

”(独生子女),婚后都不知道该以“非核心”的方式行为处世,于是家

里就出现了两个“核心”。下列属于双核家庭的是()。

A: 新婚的小王与小刘仍都带着独生子女时的逞强个性,互不相让

B: 小王与小李都是独生子女,两人组建家庭后,夫唱妇随,相敬如宾

C: 小许对娇妻的事事好强感到有些压抑与不快,新婚的甜蜜日渐淡化

D: 逢年过节,老周夫妇都把各自的兄弟姐妹请到家中团聚,其乐融融
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答案：A

37.[单选题]______对于荷兰相当于堪培拉对于______。()

A: 罗马意大利

B: 鹿特丹德国

C: 安卡拉土耳其

D: 阿姆斯特丹澳大利亚

答案：D

38.[单选题]从蜻蜓低飞预测天气,到蟾蜍搬家预测地震,中国古代民间

积累了不少的经验。这些经验经过一代代人口口相传,时至今日,在民

间——也包括今天的网络上来看,依旧有不低的信任度。而现代地震研

究,强调的则是数据和概率。在古代对于某一地区的准确预报,放在今

天信息汇集和横向对比、统计来看,则不再有普遍适用的意义。对于中

同古代民间积累的地震预报的经验,作者认为它()。

A: 是在老百姓中传承多年的民间智慧的结晶,具有相当的可信度

B: 可以在现代地震研究中得到有效利用

C: 与重视数据和概率的现代地震研究背道而驰,不可信

D: 具有偶然性,不能作为地震预报的依据

答案：D

39.[单选题]______对于幸福相当于语言对于______。()

A: 快乐——文字

B: 金钱——声音

C: 感受——载体

D: 健康——表情

答案：A
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40.[单选题]学习迁移即一种学习对另一种学习的影响,它广泛地存在

于知识、技能、态度和行为规范的学习中。任何一种学习都会受到学

习者已有知识经验、技能、态度等的影响,只要有学习,就有迁移。下

列属于学习迁移的是()。

A: 小王的父亲是著名的画家,受父亲影响,他从小就对绘画产生了兴趣

,后来也成为一名画家

B: 小芳学会了拉二胡,自己尝试拉小提琴,结果也很快学会

C: 某学生沉迷于网络游戏致使学习成绩下降,后来通过老师的教育和

同学的帮助,改掉了毛病,学习进步非常快

D: 某大学生在人多的教室里复习功课总容易分心,于是换到一个独处

的安静环境,学习效率非常高

答案：B

41.[单选题]金砖国家的经济活力和发展前景令国际社会刮目相看,但

现阶段这些国家自身经济发展仍面临一些困难,如经济结构不尽合理,

基础设施相对落后,金融市场功能尚不完善,地区发展差异明显等。解

决好这些问题,就要充分发挥金融的核心作用,通过加强金融合作、探

索合作机制、丰富合作内容、完善合作方式,有效提高资源配置效率。

这段文字意在说明金砖国家()。

A: 自身经济发展面临困境

B: 具有带动全球经济发展的潜力

C: 目前以金融业为工作重点

D: 迫切需要深化金融合作

答案：D
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42.[单选题]脑科学的研究表明,在人脑的发育中存在“关键期”,即人

在发展过程中,某一方面在某一阶段发展得最快,比如:3岁以前是动作

发展的“关键期”,1~3岁是语言发展的“关键期”,4岁左右是感知图

形的“关键期”。在这一时期,脑在结构和功能上都具有很强的适应和

重组的能力,易于受到环境的影响。关键期内适宜的刺激和经验是运动

、感觉、语言及其他脑功能正常发展的重要前提。下列利用了“关键

期”理论的是()。

A: 先天失聪的聋儿在 2岁时接受语言康复训练,最终学会了说话

B: 某体操冠军在 3岁时就已经被认为具有体操天赋

C: 母亲在怀孕期间给腹中的胎儿听音乐

D: 狼孩 10岁时回归社会,学会了简单的语言

答案：A

43.[单选题]泥:璨()

A: 众:沸

B: 弦:讼

C: 武:踪

D: 嫁:休

答案：B

44.[单选题]______对于隐士相当于兰花对于______。()

A: 菊花——君子

B: 幽人——梅花

C: 淡泊——幽香

D: 诗人——翠竹

答案：A

45.[单选题]社交:微博:即时性()
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A: 曲艺:评书:娱乐性

B: 司机:驾驶:可靠性

C: 新闻:评论:客观性
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